Oefentoets Produceren – productie

1 Welke beloning hoort bij de productiefactor natuur
A. Pacht
B. Rente
C. Huur
D. Loon
2	Welke beloning van de productiefactoren ontbreekt bij de antwoordmogelijkheden bij vraag 1?
3	Het hebben van personeel kost geld. Noem naast de loonkosten een andere kostensoort die te maken heeft met de productiefactor arbeid.
4	Een bedrijf heeft te maken met kosten voor personeel en kosten voor kapitaal. Hoe noem je de productie waarbij de loonkosten het grootste deel van de bedrijfskosten vormen.
5	Hoe noem je een overzicht van alle bedrijven die hebben gewerkt aan de productie en levering van een product?
A. oerproducent
B. bedrijfskolom
C. productieweg
D. consumenten
6	De Jumbo hoort bij de …
A. primaire sector
B. secundaire sector
C. tertiaire sector
D. quartaire sector
7	Een champignonkwekerij hoort bij de …
A. primaire sector
B. secundaire sector
C. tertiaire sector
D. quartaire sector
8	De school schrijft de computers in 4 jaar volledig af. Een nieuwe computer kost € 480. Bereken de afschrijvingskosten per jaar.
9	Een taxibedrijf gebruikt een taxi drie jaar. Een nieuwe taxi kost € 50.000 en zal een restwaarde hebben van € 20.000. Per jaar wordt er 80.000 kilometer gereden. Bereken de afschrijvingskosten per kilometer.
10	In een tennisballenfabriek worden jaarlijks 8,4 miljoen tennisballen geproduceerd. Door de 12 werknemers wordt er 42 weken lang 36 uur per week gewerkt. Bereken de productiviteit van 1 werknemer per uur. Rond je antwoord af op hele tennisballen
11	Geef aan of onderstaande zinnen juist of onjuist zijn.
[bookmark: _GoBack]	a	Mechanisatie betekent dat werknemers worden vervangen door computers
	b	Door automatisering ontstaan nieuwe banen.
	c	Door mechanisatie zal de arbeidsproductiviteit stijgen.
	d	Meestal betekent een hogere arbeidsproductiviteit ook hogere werkloosheid.
12	Het nationaal inkomen van Nederland was 440 miljard euro. Dit is door 16,2 miljoen inwoners verdiend. Bereken het inkomen per hoofd van de bevolking. Rond je antwoord af op hele euro.
13	Door de economische crisis is het nationaal inkomen met 2,8% gedaald. Bereken het nieuwe nationaal inkomen van Nederland (gebruik ook gegevens uit opgave 12).
14	De inkomens zijn niet overal even groot. Geef drie redenen waarom er een inkomensverschil zit tussen meneer Van Beek en meneer Lamers.

 antwoorden ontvang je van de docent bij het bespreken van de opgaven

 meer oefenen, kijk bij de basisopgaven in wikiwijs


